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(57) 1. Пристрій для напівкоксування неспікного ву-
гілля, шо містить камеру коксування з подом і пе-
рекриттям та обігріваючі простінки, який відріз-
няється тим, що камера коксування закрита з

обох торців стінами, одна з яких знизу має отвір, в
який введено транспортуючий механізм, установ-
лений на поді камери коксування.
2. Пристрій по п. 1, який відрізняється тим, що в
отвір торцової стіни камери коксування введено
ланцюговий скребковий транспортер.
3.  Пристрій по п.  п.  1,  2,  який відрізняється тим,
шо оголовок ланцюгового скребкового транспор-
теру виведений з отвору торцової стіни за межі
камери коксування і герметично закритий кожухом,
який має заслінку для випуску напівкоксу і стояк
для відведення пилу і газу.

Цей винахід має відношення до галузі техніч-
ної переробки вугілля та може знайти застосуван-
ня у процесах термічної обробки інших сипких не-
спікних матеріалів.

Напівкоксування твердих горючих копалин пе-
редбачає нагрівання їх до 500-550°С без доступу
повітря, що дає можливість одержати напівкокс,
газ і смолу.

Відомі різні пристрої для напівкоксування, у
яких підведення тепла до вугілля здійснюється за
рахунок зовнішнього або внутрішнього обігрівання.

Є пристрій для напівкоксування з зовнішнім
обігріванням вугілля, що містить обертову піч у ви-
гляді двох барабанів (один в другому), встанов-
лених з ухилом 6°  у бік розвантаження напівкоксу
(див.: Химическая технология твердых горючих
ископаемых / Под ред. Г.Н. Макарова. - М.: Химия,
1966. – С. 106). Вугілля, підігріте до 300°С у внут-
рішньому барабані, поступає у простір між внутрі-
шнім та зовнішнім барабанами, просувається до-
низу і нагрівається до 600°С. Обігрівання здійсню-
ється димовими газами та водяною парою.

Піч має низьку ефективність використання те-
пла, потужність не більш 3 т/г, а для роботи по-
требує ряд допоміжних складних пристроїв, у тому
числі топку для приготування теплоносія, пароге-
нератор, пароперегрівач.

Серед пристроїв з внутрішнім обігріванням
найбільш ефективною є тристадійна піч Лургі
(див.: Химическая технология твердых горючих
ископаемых / Под ред. Г.Н. Макарова. - М.: Хи-
мия, 1966. - С. 107). Піч складається з двох шахт і
топок:  верхня -  для сушіння,  нижня -  для напів-
коксування вугілля. Гарячий напівкокс охолод-

жується до 150-200°С газом, що має температуру
25-30°С. Піч складна, багатостадійна, має розви-
нену систему газопотоків, що ускладнює експлуа-
тацію і розподілення матеріалу у печі. До недоліків
також можна віднести втрати більш 2% вихідної
сировини і розбавлення лоткових речовин з газом-
теплоносієм.

Найближчим аналогом винаходу, що заяв-
ляється, є пристрій для напівкоксування неспікного
вугілля у печі, конструктивно виконаної як звичай-
на піч для коксування добре спікного вугілля (див.:
Тау А. Полукоксование углей. - М.-Л.: Гос-
топтехиздат, 1948. - С. 122).

Неспікне вугілля насамперед перемішують із
зв'язуючим (пеком, бітумом, добреспікним вугіл-
лям), ущільнюють суміш і потім завантажують у
піч, яка складається з камери коксування і системи
опалювання (обігрівання).

Порожниста камера коксування знизу має під і
зверху - перекриття, в якому розташовані люки
для завантаження вугілля і канали для відведення
летких речовин напівкоксування. 3 торців камера
зачинена знімними металевими дверима.

Система опалювання включає канали підводу
паливного газу, канали підводу повітря та обігрі-
ваючі простінки.

Необхідна кількість паливного газу у суміші з
повітрям по каналах входить і згоряє в обігріваю-
чих простінках. Нагріта у камері коксування до
500-550°С суміш вугілля із зв'язуючим утворює пи-
ріг напівкоксу. Пиріг напівкоксу виштовхують з ка-
мери коксування за допомогою штанги коксо-
виштовхувача, попередньо відкривши бокові двері
за допомогою механізмів. які установлені на кок-
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совиштовхувачі - з одного боку та дверезйомної
машини - з другого боку камери коксування. Две-
резйомна машина, крім того, має пристрій, який
при розвантаженні направляє пиріг напівкоксу у
коксоприймальний вагон.

Піч цього типу відрізняється високим терміч-
ним к.к.д. (80-85%), забезпечує рівномірну термо-
обробку вугілля і характеризується відсутністю ви-
трат вихідної сировини.

Суттєвими недоліками цього пристрою для
напівкоксування неспікного вугілля є:

1) необхідність попереднього змішування не-
спікного вугілля із зв'язуючим і наступне ущільнен-
ня суміші. Така необхідність пояснюється тим, що
коксування неспікного вугілля у природному їх ви-
гляді не призводить до формування цілісного кок-
сового пирога, а прококсоване вугілля (без добав-
лення зв'язуючого) залишається у вигляді сипкої
маси, яку немає можливості вивантажити з ка-
мери коксування за допомогою штанги коксовиш-
товхувача.

Необхідність змішування вугілля із зв'язуючим
не тільки пов'язана з витратами на додаткові си-
ровинні матеріали, а і значно ускладнює техно-
логію напівкоксування за рахунок введення допо-
міжних стадій процесу, в тому числі прийом, дозу-
вання, дроблення зв'язуючого; змішування зв'язу-
ючого з вугіллям; ущільнення суміші та ін.;

2) застосування складних допоміжних машин
для розвантаження напівкоксу, у тому числі коксо-
виштовхувача і дверезйомної машини, робота яких
потребує чіткої синхронізації;

3) необхідність зйому дверей камери коксу-
вання перед розвантаженням напівкоксу і встанов-
лення їх на місце після розвантаження печі.

4) забруднення навколишнього середовища,
оскільки розвантаження напівкоксу супроводжу-
ється неорганізованим викидом великої кількості
коксового пилу і газу;

5) труднощі при обслуговуванні печі і відсут-
ність умов для автоматизації процесу напівкоксу-
вання вугілля.

В основу винаходу поставлено задачу удоско-
налення і спрощення пристрою для папівкоксу-
вання неспікного вугілля, яке забезпечується за
рахунок вилучення операцій змішування і ущіль-
нення неспікного вугілля із зв'язуючим перед зава-
нтаженням у камеру коксування.

Поставлена задача вирішується тим, що при-
стрій для напівкоксування неспікного вугілля, що
містить камеру коксування з подом і перекриттям ,
обігріваючі простінки і канали для підводу палив-
ного газу з повітрям, згідно з винаходом, обладна-
ний транспортуючим механізмом, установленим
на поді камери коксування для розвантаження на-
півкоксу.

Вказана відмінність дозволяє:
1) напівкоксування неспікного вугілля здійсню-

вати без попереднього змішування і ущільнення

його із зв'язуючим. Це дає можливість вилучити усі
допоміжні стадії, пов'язані з попередньою підгото-
вкою вугілля;

2) виключити складні, багатофункціональні
машини, які застосовують для вивантаження на-
півкоксу, коксовиштовхувача та дверозйомної
машини;

3) ліквідувати операції зйому дверей при роз-
вантаженні напівкоксу та встановлення їх на місце
після розвантаження печі;

4)  суттєво зменшити викиди пилу і газу в на-
вколишнє середовище, завдяки організованому
відведенню їх для уловлення;

5) значно спростити технологію напівкоксуван-
ня, полегшити умови праці, забезпечити можли-
вість автоматизації процесу.

На фіг. 1 і 2 схематично показаний пристрій,
що запропонований для напівкоксування неспікно-
го вугілля.

Пристрій складається з камери коксування 1,
обігріваючих простінків 2, каналів підводу паливно-
го газу 3 і каналів підводу повітря 4.

Камера коксування з торців закрита стінами
5, 6 і має знизу під 7 та зверху перекриття 6, в
якому розташовані люки 9 для завантаження ву-
гілля і канали 10 для відведення лоткових речо-
вин. Торцова стіна 5 має отвір 11, в який введено
транспортуючий механізм, наприклад, ланцюговий
скребковий транспортер 12, установлений на поді
7 камери коксування 1. Оголовок 13 ланцюгового
скребкового транспортеру 12, що з боку отвору 11,
виведений за межі камери коксування 1 і гермети-
чно закритий кожухом 14. Кожух 14 не дає можли-
вості проникати зовнішньому повітрю у камеру ко-
ксування 1  і запобігає викиду пилу і газу в навко-
лишнє середовище при розвантаженні напівкоксу.
Кожух 14 має заслінку 15 для випуску напівкоксу і
стояк 16 для відведення пилу і газу, які виділяють-
ся при розвантаженні напівкоксу. Ведучий вал 17
ланцюгового скребкового транспортеру 12 виве-
дений за межі кожуха 14 і за допомогою редуктора
18 з'єднується з електричним двигуном 19.

Суть роботи пристрою для напівкоксування
неспікного вугілля така (фіг. 1)

Неспікне вугілля крізь люки 9 завантажують у
камеру коксування 1 і нагрівають теплом обігріва-
ючих простінків 2. Коли температура вугілля дося-
гає 500-550°С відчиняють заслінку 15, включають
електричний двигун 19 ланцюгового скребкового
транспортеру 12 і вивантажують напівкокс з каме-
ри коксування 1.  Пил і газ,  що виділяються при
розвантаженні напівкоксу, відводять через стояк
16 і направляють на уловлювання.

Після розвантаження напівкоксу виключають
електричний двигун 19, зачиняють заслінку 15. Піч
готова для послідуючого напівкоксування неспікно-
го вугілля.
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